
 

 

2012 年 6月 8日 

ブリーフィング・ペーパー 

 

「原発再稼働の必要性なし」が大半の民意 各社意識調査を比較 

 

国際環境NGOグリーンピースは、2012年 3月から現在までに各種機関によって実施された意識調査

のうち、原発の今後や再稼働について尋ねているもののうち 15 件をまとめた。 

 

 再稼働容認が反対を上回ったのは、15 件中 1件のみ（5 月 19 日・20 日産経、FNN実施） 

 「今夏、電気使用制限された場合に我慢できるか」との問いに、82％が「我慢できる」と回答（5月

12・13 日 TBS実施） 

 「大飯原発再稼働について急ぐ必要はない」が 71％（6 月 2・3 日毎日新聞実施） 

 

野田首相らは「国民の一定の理解」を得られたとして、福井県の大飯原発 3，4 号機再稼働を進めよう

としているが、各種意識調査の結果が示しているのは拙速な再稼働への国民の懸念だ。福島第一原

発事故の教訓を生かすのであれば、こうした国民の声を受け止め、再稼働ありきで強引に推し進める

のではなく、丁寧に対話を繰り返すことが政府に求められている。 

 

調査実施時期
実施元

（手法）
調査結果リンク

2012年3月
科学技術政策研究所

（インターネット）
http://www.nistep.go.jp/nistep/about/pdf/2012-3gatu-made_use-atomic-power.pdf

2012年3月10・11日
日本世論調査会

（面接）
http://www.chugoku-np.co.jp/News/Sp201203180073.html

2012年3月16～18日
NHK

（電話）
http://www.nhk.or.jp/bunken/summary/yoron/social/pdf/120401.pdf

2012年4月20～22日
日本経済新聞、

テレビ東京（電話）
http://www.nikkei.com/article/DGXDASFS2200M_S2A420C1MM8000/

2012年4月23日
ニコニコ動画

（インターネット）
http://www.nicovideo.jp/watch/nm17626776

2012年5月12・13日
テレビ朝日

（電話）
http://www.tv-asahi.co.jp/hst/poll/201205/index.html

http://news.tbs.co.jp/newsi_sp/yoron/backnumber/20120512/q3-3.html

http://news.tbs.co.jp/newsi_sp/yoron/backnumber/20120512/q3-1.html

2012年5月16～23日
滋賀県

（県政モニターアンケート）
http://sankei.jp.msn.com/region/news/120601/shg12060102100003-n1.htm

2012年5月19・20日
産経、FNN

（電話）
http://www.fnn-news.com/archives/yoron/inquiry120521.html

2012年5月19・20日
朝日新聞

（電話）
http://www.asahi.com/politics/update/0520/TKY201205200432.html

2012年5月21日
時事通信社

（面接）
http://www.jiji.com/jc/v?p=ve_soc_genpatsu-fukushima20120521j-05-w420

2012年5月26・27日
共同通信社

（電話）
http://www.tokyo-np.co.jp/article/politics/news/CK2012052802000088.html

2012年5月31日
フジテレビ

（電話）
http://www.fujitv.co.jp/b_hp/shin2001/chousa/chousa.html

2012年6月2･3日
毎日新聞

（電話）
http://mainichi.jp/select/news/20120604k0000m010087000c.html

2012年5月12・13日
TBSテレビ

（電話）
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Q. 今後の原子力発電についての意見
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テレビ朝日

Q. 大飯原発再稼動の必要性について
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2012年5月12・13日実施

TBSテレビ
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原発の再稼動への賛否
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2012年5月16～23日実施

滋賀県

Q. 今後の原子力発電についての意見
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2012年5月19・20日実施

産経、FNN

Q. 電力不足なら安全確認済み原発を

再稼動してもよい

54%

29%

再稼動反対
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2012年5月19・20日実施

朝日新聞

Q. 大飯原発再稼動についての賛否
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時事通信社

Q. 国内の原発を今後どうすべきか
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共同通信社

Q. 安全確認終了後の大飯原発再稼動の賛否
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2012年6月2･3日実施

毎日新聞

Q. 大飯原発の再稼働についての意見
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2012年5月31日実施

フジテレビ

Q. 大飯原発再稼働する政府方針への賛否

37.3%

17.2%

再稼働反対

賛成

2012年3月16-18日実施
NHK

Q. 原発再稼動への賛否

 


